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SOLUCION CUESTION 4:

Se hacen reaccionar 17,4 g de hidréxido de magnesio con acido clorhidrico obteniéndose cloruro de
magnesio y agua.
a) ¢Qué tipo de reaccion se produce?
b) Escriba la reaccién convenientemente ajustada.
c) ¢Cuantos moles de acido clorhidrico se necesitan para que reaccione todo el hidréxido de
magnesio?
d) ¢Qué masa de cloruro de magnesio se obtiene?
Datos. Masas atémicas: Mg =24; H=1; Cl=355: O=16.

a) Es una reaccion acido-base. (de doble sustitucion)
b) Mg(OH), + 2HCI —» MgCl, + 2 H,0

c) Las masas molares del hidroxido de magnesio, del acido clorhidrico y del agua son:
Mg(OH), - M=124+2-(16 +1)=58 g/mol
HCl —» M=1+355=365g/mol
HO —» M=21+16=18 g/mol

Viendo la reaccion, se observa que por cada mol de Mg(OH), que reacciona se necesitan 2 moles de HCL.

Imolde Mg(OH 2molesdeHCl
Moles de HCI necesario =17,4 g de Mg(OH)Z- g( )2- =10,6 molde HCI
58 gdeMg(OH), 1moldeMg(OH),
d) Masa de cloruro de magnesio obtenida:
Imolde Mg(OH 1molde MgCl 95gde Mgl
m =17,4 g de Mg(OH),-—— E0t, Smoldeilet,  Gurebied, =|28,5g de MgCl,
58 gdeMg(OH), 1moldeMg(OH), 1moldeMgCl,

Valoracion total: 2 puntos (0,5 puntos por cada apartado).

SOLUCION CUESTION 5:

Considere los siguientes compuestos: 2-cloro-2-buteno, dietiléter, ciclobutano, 1-pentanol y butanona.
a) Escriba la férmula semidesarrollada de cada uno de ellos.
b) ¢Cuales de ellos son isémeros? ;De qué tipo?
c) ¢Presenta alguno isomeria geométrica? Nombre y dibuje los isémeros.

d) Nombre y escriba la férmula de un isémero de la butanona [ n
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b) Si; el dietiléter y el 2-butanol son isémeros de funcién.
e) Si. El 2-cloro-2-buteno la presenta.
Sus isémeros se denominan cis y trans segiin sean  CH, CH, CHy H
las posiciones de los radicales de los carbonos con \‘c=c/ \‘C—c/
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(Cis-2-cloro-2-buteno) (Trans-2-cloro-2-buteno)

doble enlace; si los radicales iguales de los atomos
de carbono entre los que se produce el doble enlace
estan situados del mismo lado se denomina cis y si
estan opuestos, trans.

d) Butanal: CH;~CH,-CH,-CHO

Valoracién total: 2 puntos (0,5 puntos por cada apartado).



